

今年古城建设将完成基础设施、四片区商住工程等任务

# 七贤堂、卫仓已具备开放条件

本报聊城3月20日讯(记者 张超) 据悉,2014年古城保护与改造将按照市委十二届四次、五次全会的部署要求实现运营,完成古城区基础设施、四个片区商住工程及望湖小区安置等任务。

自2009年5月开始启动古城区拆迁,连续进行了四关大街、临水四边、四方片区三期拆迁,共涉及被拆迁户4118户、26家企业事业单位,面积64.8万平方米。望湖安置小区拆迁14家企业,215户私

户、400多个坟头迁移,1个科技市场,共涉及拆迁面积9.3万平方米。

望湖安置小区总建筑面积59.5万平方米,共72栋楼。截至2013年年底,已经完成建设任务52万平方米,64栋楼交付群众入住,其余7.5万平方米正在加快建设,2014年8月底前竣工交付,完成全部安置任务,是目前全市规模最大、价格最低、质量最好、环境最优、配套设施最完善的安置小区。

据了解,现阶段古城区排水、道路、电力、热力等基础设施有关设计已完成工作量九成以上,15处景点、7个牌坊的规划设计已完成工作量八成以上,6个保留历史建筑及10个新建博物馆设计迅速推进,景观设计和建筑改造完成提升,片区规划设计通过论证审查。

同时,古城片区保护与改造工程完成三个城门、三个城角楼和总长度6200余米的地下综合管沟基础设施。

四条大街相关建设任务全部完成。建设四大街临街建筑面积7万余平方米,并完成了四条大街临街建筑提升施工、水系改造、内街铺装、节点小品等工程。七贤堂、卫仓、小西湖公园已完工,具备了开放条件;任克溥故居一期、县衙一期主体已完工;四个片区全部开工建设。西南片区首开区正在进行主体施工,其他三个片区正在进行首开区基础施工。

## 农村娃吃上“营养餐”

自全面推行实施全国农村义务教育学生营养改善计划以来,茌平县不断完善各农村中小学、幼儿园的食堂基础设施建设,制定了农村义务教育学生营养改善计划的管理措施与制度。目前,全县2.1万名农村学生吃上了营养餐。

本报记者 李军  
通讯员 赵玉国 摄



# 四区一县全部使用预拌砂浆

5月1日起执行,其他县(市)根据实际“禁现”

本报聊城3月20日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张庆涛 魏洪敏) 20日,记者从聊城市住建委了解到,为减少施工现场扬尘、保护生态环境,聊城市住建委制定《关于进一步促进我市预拌砂浆推广应用的实施意

见》,决定大力推广预拌砂浆,开创聊城散装水泥、预拌混凝土、预拌砂浆、散装水泥制品“四位一体”发展新局面。

严格按照《聊城市散装水泥管理规定》的要求,做好全市预拌砂浆的推广和应用

工作。本着先市区后乡(镇)的原则,稳步推进禁止现场搅拌砂浆。2014年5月1日起,东昌府区、聊城经济开发区、聊城高新技术产业区、江北水城旅游度假区、东阿县城规划区内禁止施工现场搅拌砂浆,所有建筑工程施

工现场必须全部使用预拌砂浆。

其他县(市)“禁现”工作由各辖区建设主管部门根据本地实际确定禁止现场搅拌砂浆的具体时间和区域范围。全市2015年底基本实现禁止现场搅拌砂浆的目标。

工银瑞信:  
关注经济改革和  
转型的主题投资

今年一季度宏观经济数据低于预期,市场谨慎情绪升温。经济不景气导致投资者对大蓝筹保持谨慎,近日创业板的回调又给市场降温,公募基金开始寻找相对安全的投资标的,主题投资再度进入投资者视野。

工银瑞信主题策略基金经理黄安乐认为,新政府上任以来,调低经济增长目标,重视改革已成为大势所趋,有关经济增长质量、产业升级、民生改善等方面存在大量主题投资机会。

针对二季度及未来市场,黄安乐预测,今年在大盘没有趋势性上涨的行情下,主题投资的机会较多,主要从宏观和产业两方面把握主题机遇,并适当参与事件性主题。面对信用风险和IPO重启带来的市场压力,工银主题策略将通过精选个股和降低仓位来确保收益。

## 聊城全面启动异地退管系统

本报聊城3月20日讯(记者 孟凡萧) 为防范社保基金流失,确保基金安全,聊城市全面启动利用异地退管系统对居住异地退休人员实行全国协查网上认证,使管理更加人性化。

市退管办将带有“网上认证”字样的表单寄发给居住异地的退休人员,按要求填写现居住地址、联系电话等,以保证信息的准确性,退休人员本人携带网上认证表单、退休证和身份证到居住地社保经办机构,由工作人员登录“异地退管系统”,上传相关资料,就可以通过网络完成认证工作,退休人员无需再邮寄认证表单。

同时,聊城市为继续更好承担外地住聊企业退休人员的资格认证工作,市退管办召开专门会议,专题部署网上协助认证业务,要求市本级及各县(市、区)均办理此项业务,并对各县(市、区)异地退管系统口令登录员进行业务培训,统一安装调试异地退管系统软件,详细讲解网上资格认证工作流程,确保全市异地退管系统建设和应用工作的顺利开展。